



Завтра — День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Уважаемые труженики агропромышленного комплекса!
Поздравляю вас с главным праздником земледельческой России — Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Для нашего края этот праздник имеет особое значение. Мы отдаем дань уважения крестьянскому труду, дань уважения всей истинно русской, крестьянской Орловщине — той самой глубинке, на которую всегда опиралась и на которой всегда держалась Россия.

В трудные времена вместе с вами мы смогли не только сохранить аграрный комплекс, но и реализовать наиболее передовые инициативы по новым методам хозяйствования, по работе в условиях многоукладной экономики, по реформированию АПК. «Несмотря на все трудности, сельское хозяйство области сегодня выдерживает экзамен и устойчиво развивается», — эта оценка, прозвучавшая из уст Президента России В.В. Путина, нашего общенационального лидера, ко многому обязывает.

С именем президента связаны важнейшие перемены в жизни страны, направленные на укрепление стабильности, порядка и созидания. Эти позитивные процессы напрямую затрагивают интересы российского крестьянства.

Реализуется национальный проект «Развитие АПК». Он способствует не только росту экономики, но и социальному обустройству села, повышению качества жизни сельских тружеников. С этого года вступил в действие Федеральный закон «О развитии сельского хозяйства». Государство берет на себя конкретные обязательства по поддержке отечественного АПК.

В Орловской области, несмотря на засушливый год, увеличено производство зерна. Регион полностью обеспечил свою потребность в стратегическом продукте — хлебе. Собран весомый урожай всех зерновых культур. В два раза выросли объемы производства сахарной свеклы. Планомерно наращиваются показатели мясного животноводства, что стало возможным благодаря приходу крупных инвесторов.

Разработана областная программа развития молочного животноводства на 2008—2012 годы, которая предусматривает рост объемов производства молока в два раза. Такой рывок станет возможным с переводом отрасли на индустриальные рельсы, со строительством мегакомплексов. Вообще, животноводство должно начинаться именно с молочного производства. Без этого нет завтрашнего дня у села.

С учетом ситуации на мировом продовольственном рынке, отменой Евросоюзом дотаций своим сельхозпроизводителям можно говорить об уникальном шансе для развития нашего сельского хозяйства. Мы понимаем, что сделать предстоит очень много. Но я твердо убежден, что будущее российского села — это будущее России как великой аграрной державы.

До революции 1917 года Россия обеспечивала Европу самым дешевым маслом, мясом и зерном, и мы вернем себе былую славу.

Желаю вам, дорогие друзья, новых успехов в работе, здоровья, всего самого доброго!

Е.С. СТРОЕВ.
Губернатор области.



Дорогие труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

За последние годы благодаря реализации в аграрном комплексе передовых инвестиционных проектов, развитию кооперации и интеграции, продуманному реформированию сельскохозяйственного производства труженики села и перерабатывающей промышленности нашей области достигли значительных производственных показателей во всех отраслях агропромышленного комплекса. Вопреки капризам природы собран хороший урожай зерновых, выросла продуктивность животноводства, окрепла экономика села. Свой достойный вклад в позитивные результаты внесли холдинговые компании, агрофирмы, коллективные предприятия, фермерские хозяйства, личные подворья граждан.

В канун праздника примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, долголетия, неиссякаемой энергии и настойчивости в реализации планов, уверенности в завтрашнем дне, терпения, финансовой стабильности, добра и семейной благополучия.

Орловский областной Совет народных депутатов.



Успехи крестьян — процветание региона

Труженики агропромышленного комплекса завершают сельскохозяйственный год, отмечают свой профессиональный праздник. Обеспечена продовольственная безопасность области, нынешние итоги работы сельскохозяйственных отраслей — показатель последовательного и стабильного развития АПК. О работе аграрного сектора региона рассказывает руководитель департамента аграрной политики Орловской области Вячеслав Михайлович Серов.

— В экономике области агропромышленный комплекс занимает особое место. Доля сельского хозяйства в валовом региональном продукте составляет 20 процентов, в объеме инвестиций в основную капитал — более 20 процентов. Аграрный сектор в настоящее время представлен всеми формами хозяйствования, включает 265 сельскохозяйственных организаций, 1500 фермерских хозяйств, более 115 тысяч личных подсобных хозяйств.

Среди областей ЦФО Орловская область занимает первое место по производству зерна на душу населения (1527 килограммов, в среднем по ЦФО — 349 килограммов) и картофеля. По производству мяса на душу населения — третье место, молока — пятое (323 килограмма, в среднем по ЦФО — 170 килограммов).

(Окончание на 2-й стр.)

Цепочка проектов

Побывав в Тросне, можно увидеть своими глазами, как уже повлиял национальный проект «Развитие АПК» на экономику, социальную сферу этого сельскохозяйственного района. И порадоваться тому, что здесь не просто оживает производство, но и осуществляются инвестиционные проекты, значимые для нашей области и всей России. А еще меня очень порадовало, что во время этой командировки я встретил людей, которые сейчас во многом определяют, формируют завтрашний высокий уровень сельского хозяйства не только в Троснянском районе, — речь идет об уровне европейского и мирового класса. Если кому-то кажется, что я преувеличиваю, то он ошибается. Просто я называю вещи своими именами. Да, в сельском хозяйстве нашей области и всей России еще немало проблем. И все же в этой отрасли сейчас происходят удивительные, кардинальные перемены.

Перемены в Троснянском районе во многом связаны с приходом компании «Эксима», которая реализует самый крупный инвестиционный проект в сфере АПК на Орловщине. Напомним, что в ходе Х ярмарки инвестиций в июне 2006 года в Орловском районе был заложен первый камень нуклеуса №1 будущего

Знаменского селекционно-гибридного центра. В течение года были введены в строй этот и ряд других объектов центра. Сейчас ведется большое строительство на всех площадках СГЦ. Всего в разных районах области будет построено 12 объектов. Объем инвестиций компании «Эксима» в строительство

(Окончание на 2-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПЕНСИИ ПРИБАВЯТ УЖЕ С ЗИМЫ

Президент РФ Владимир Путин поручил правительству повысить с 1 декабря базовую часть пенсий в России как минимум на 300 рублей.

«Считаю необходимым и поручаю правительству пересмотреть параметры по темпам роста доходов пенсионеров. И не в следующем, 2008 году поднять пенсии в целом на 285 рублей, а уже с 1 декабря текущего года поднять базовую часть пенсии как минимум на 300 рублей», — сказал президент на заседании Госсовета в Уфе.

Путин также напомнил, что в следующем году с 1 апреля базовую часть пенсий будут индексировать на 7,0%, а с 1 августа — на 14,6%.

ОТКРЫЛСЯ ЖУРНАЛИСТСКИЙ КЛУБ

Вчера в здании Дома печати собрались представители журналистских коллективов со всей области. В присутствии губернатора области Е.С. Строева и председателя областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякина был открыт клуб журналистов Орловщины.

Мероприятию предшествовало вручение партийных билетов ряду сотрудников средств массовой информации, вступивших в партию «Единая Россия». После этого главный редактор «Орловской правды» А.Н. Тихонов передал губернатору билет почетного члена журналистского клуба.



Говоря о смысле объединения коллег по журналистскому цеху, редактор областной молодежной газеты Светлана Куревина напомнила о резком расхождении современной прессы на столичную и региональную. В то же время, отметила она, растущие тиражи местных изданий показывают, что читатели уже ждут от журналистов не только развлекательного чтения, а материалов, не оставляющих места равнодушию, приглашающих к размышлению. Стремление иметь единую и авторитетную организацию дружно поддержали руководители областных редакций и редакторы районных газет.

С открытием журналистского клуба представителей прессы поздравил губернатор. Егор Семенович сказал: «Мы хотим сотрудничать с теми людьми, кто укрепляет мощь России, кто гордится своей Орловщиной, кто стоит рядом с властью».

ПОДАРОК ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

В рамках Всероссийского конкурса социальных проектов, организованного партией «Единая Россия», юные орловские художники подарили ветеранам Добринского дома-интерната 10 своих лучших работ.

Сейчас в доме-интернате проживают 168 граждан преклонного возраста. У многих из них вообще не осталось родственников, поэтому визит молодежи к пожилым людям превратился в праздничное мероприятие.

Гостей дома-интерната поблагодарили все ветераны и руководство учреждения. «Общение с молодежью — это то, чего не хватает пожилым людям. Им приятно такое внимание со стороны детей и то, что картины сделаны их руками, а не просто куплены в магазине», — подчеркнул директор дома-интерната В.Н. Павловский.

АВТОГОНКИ ЗАСТАВИЛИ МОЛОДОЖЁНОВ КРУЖИТЬ ПО ОРЛУ

В связи с проведением в Орле чемпионата России по кольцевым гонкам с 16.00 12 октября до 6.00 15 октября закрыто движение автотранспорта в центре города. Для свадебных кортежей будет организован специальный маршрут. Как сообщили в отделе пропаганды управления ГИБДД, будет перекрыто движение автотранспорта по ул. Горького — на участке от пересечения с ул. Брестской до пересечения с ул.

Красноармейской; по ул. Салтыкова-Щедрина — на участке от пересечения с ул. Брестской до пересечения с ул. Красноармейской. Еще один закрытый для движения отрезок дороги — по ул. Пионерской на участке от пересечения с ул. Октябрьской до пересечения с ул. Горького.

Движение свадебных кортежей будет организовано по Георгиевскому и Почтовому переулкам, далее — по набережной реки Орлика.

Кроме того, будет закрыто движение троллейбусов по маршруту № 6 «Автовокзал — улица Горького». Движение троллейбуса № 5 («Железнодорожный вокзал — ОрелГТУ») в направлении железнодорожного вокзала будет организовано через улицы Лескова, Тургенева, 1-ю Посадскую, Московскую и через Красный мост.

В связи с предстоящими автогонками частным перевозчикам рекомендовано организовать движение маршруток по улицам Пионерской и Горького через улицу Октябрьскую.

ШАХМАТЫ ПО-БЫСТРОМУ

В Мценском районе на территории детского оздоровительного лагеря «Юбилейный» прошел межрегиональный фестиваль по быстрым шахматам «Тургеневская осень».

Название и место его проведения были выбраны не случайно: И.С. Тургенев был шахматистом-любителем и участвовал в двух международных турнирах. На фестивале съехались около 90 человек из городов и районов Орловской области, Москвы, Тулы и Плавска. Мценский район

представляла команда Спасско-Лутовиновской средней школы.

Соревнования проводились по швейцарской системе в семь туров и состояли из двух личностных командных турниров. В турнире «А» принимали участие опытные шахматисты с высоким рейтингом и школьники, имеющие первый разряд. Турнир «Б» проводился для игроков, не имеющих первого разряда. По результатам игр обоих турниров победителями стали команды из Орла, Москвы и Тулы.

ОРЛОВЦЫ В ПОГОНАХ БЛЕСНУЛИ ТАЛАНТОМ

В Орловске завершился смотр-конкурс самодеятельного художественного творчества в таможенных органах Центрального таможенного управления. Орловские таможенники завоевали на нем три призовых места.

В конкурсе участвовало 24 таможенника центрального региона. Они должны были продемонстрировать свой талант и мастерство в 17 номинациях — от сольного вокала до декоративно-прикладного творчества. Орловцы не остались в стороне и завоевали три призовых места в трех номинациях из пяти представленных.

Среди вокалистов от Орловской таможни выступил Михаил Фокин. Он исполнил песню на итальянском языке и занял первое место в номинации «Дети». Танец «Птица Феникс» был признан лучшим в номинации «Взрослые члены семьи».

Информгентство «Орловской правды».